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Шановна Яно!

Департаментом освіти та науки Одеської міської ради уважно розглянуто 
Ваш інформаційний запит стосовно Одеської загальноосвітньої школи № 73 I- 
III ступенів Одеської міської ради Одеської області.

Повідомляємо, що комунальна установа «Центр фінансування та 
господарської діяльності закладів та установ системи освіти Суворовського 
району м. Одеси» (далі -  КУ Суворовського району) є безпосередньо 
розпорядником інформації.

Так, згідно інформації КУ Суворовського району проводились електроні 
торги у системі Рго2огго на закупівлю послуг з організації харчування дітей в 
закладах освіти Суворовського району м. Одеси, переможцем аукціону було 
визначено Товариство з обмеженою відповідальністю «Біт-Юг А». Система 
Рго2огго містить всю інформацію, щодо кваліфікації переможця електронних 
торгів.

За результатами проведених торгів 10.01.2019 укладено договір про 
закупівлю № 4Б (надалі -  договір) з Товариством з обмеженою 
відповідальністю «Біт-Юг А» (надалі -  Постачальник) на закупівлю ДК 
021:2015 - 55510000-8 Послуги їдалень (послуги з організації харчування дітей 
в закладах освіти м. Одеси), Лот №4. Організація харчування містить 
виготовлення готових страв для забезпечення харчуванням учнів 1-4 класів та 
учнів пільгової категорії закладів освіти відповідно до Постанови Кабінету 
міністрів України від 02.02.2011 № 116 «Про затвердження Порядку надання 
послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та



професійно-технічних навчальних закладах, операції з надання яких 
звільняються від обкладення податком на додану вартість».

Відповідно до договору Постачальник повинен надати послуги з 
організації харчування дітей в закладах освіти м. Одеси, якість яких відповідає 
умовам Наказу МОН України та МОЗ України від 15.08.2006 № 620/563
«Щодо невідкладних заходів з організації харчування дітей у дошкільних, 
загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів».

Згідно з п. 6.3. договору Постачальник зобов'язаний:
- забезпечити надання послуг з організації харчування дітей у строки, 

встановлені Договором;
- забезпечити своєчасне надання послуг з організації харчування дітей, 

якість яких відповідає умовам, установленим розділом II договору;
- підтримувати обладнання та приміщення в належному стані, проводити 

їх поточний ремонт, дотримуватись правил техніки безпеки та протипожежної 
безпеки;

- приймати участь в поліпшенні матеріально -  технічного стану 
харчоблоку;

- заключити договір на оренду приміщень, обладнання, відшкодування 
витрат за спожиті комунальні послуги, відшкодування податку на землю. 
Своєчасно здійснювати сплату за використані комунальні послуги 
(орендодавцем виступає департамент комунальної власності Одеської міської 
ради);

- самостійно комплектувати шкільну їдальню кваліфікованими фахівцями 
громадського харчування та слідкувати за своєчасним та обов’язковим 
проходженням працівниками їдалень медичних та профілактичних оглядів 
відповідно до законодавства;

- придбати за власні кошти в необхідній кількості посуд різного розміру і 
призначення, кухонний інвентар, спецодяг, миючі та дезінфікуючі засоби 
відповідно до діючих норм оснащення;

- дотримувати умови зберігання і реалізації продуктів харчування і 
продовольчої сировини, технології приготування страв;

- суворо дотримуватися поточності виробничого процесу.
- постачати продукти харчування і продовольчу сировину спеціальним 

автотранспортом відповідно до вимог тендерної документації. Тара для 
транспортування готової продукції повинна бути придатною для перевезення 
їжі;

- суворо дотримувати виконання двотижневого меню, узгодженого з 
Держпродспоживслужбою;

- узгоджувати з керівником закладу та Держпродспоживслужбою міста 
асортиментний мінімум продукції (у разі наявності буфету);

- розмістити на харчоблоці інструкції щодо правил миття кухонного 
посуду, інвентарю та обладнання;



- заборонити вхід до приміщень харчоблоку стороннім особам, за 
виключенням осіб, які здійснюють контроль або нагляд відповідно до 
законодавства за умови використання ними санітарного одягу;

- під час роботи харчоблоку категорично забороняється проведення 
ремонтних робіт.

п. 6.4. Постачальник має право:
- своєчасно та в повному обсязі отримувати плату за надані послуги з 

організації харчування дітей;
- на дострокове надання послуг за письмовим погодженням керівника 

закладу, в якій буде здійснено постачання;
- разі невиконання зобов'язань Замовником, Постачальник має право 

достроково розірвати Договір, повідомивши про це Замовника у строк не 
пізніше ніж за ЗО календарних днів до моменту розірвання.

З міського бюджету виділяються кошти на харчування учнів 1-4 класів та 
1-11 класів пільгової категорії. Згідно Рішення Одеської міської ради № 5146- 
VII від 18.09.2019 р. «Про внесення змін до рішення Одеської міської ради від 
27 серпня 2014 року № 5233-УІ «Про встановлення вартості харчування учнів 
та вихованців у закладах освіти м. Одеси» та згідно з Договором - вартість 
харчування учнів 1-4 класів складає 10,00 грн., вартість харчування учнів 1-11 
класів пільгової категорії складає 13,50 грн.

Зразкове двотижневе меню для харчування учнів 1-4 класів та пільгового 
контингенту на 2019 рік узгоджене начальником Одеського управління 
головного управління Держпродспоживслужби Одеській області 
Ковальовим В. А. (копія меню додається). Воно складене при використанні 
«Збірника рецептур блюд і виробів для шкільного харчування», Київ 1987 р, 
калькуляційні картки, технологічні картки.

Зразкове двотижневе меню та меню на кожен день розміщено на стенді, 
якій знаходиться в доступному для відвідувачів школи, затверджено 
директором школи та підписано завідуючим виробництва.

Меню для дітей, що хворіють на глютенову хворобу, цукровий діабет, 
харчову алергію окремо не складаються, оскільки це не передбачено жодним 
нормативно-правовим актом.

Буфетна продукція, що використовується учнями школи відповідає 
вимогам санітарних правил та норм.

Харчування учнів, які відвідують групи продовженого дня, відбувається 
за кошти батьків при придбанні їжі в шкільній їдальні.

За санітарний стан шкільної їдальні відповідає адміністрація школи та 
прибирається технічним персоналом школи.

У зв’язку з тим, що до запиту включені питання, які відносяться до 
зобов’язань Товариства з обмеженою відповідальністю «Біт-Юг А» пропонуємо 
звернутись до згаданої організації.

Також повідомляємо, що відповідно до ст. 28 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», ст. 21 Закону України «Про доступ до



публічної інформації», Постанови Кабінету Міністрів України від 13.07.2011 
№ 740 «Про затвердження граничних норм витрат на копіювання або друк 
документів, що надаються за запитом на інформацію» та рішення виконавчого 
комітету Одеської міської ради від 27.10.2011 № 624 «Про затвердження норм 
витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на 
інформацію» у разі, якщо задоволення запиту на інформацію передбачає 
виготовлення копій документів обсягом більш як 10 сторінок, запитувач 
зобов’язаний відшкодувати фактичні витрати на копіювання та друк.

Оскільки запитувана Вами інформація передбачає виготовлення 12 
сторінок, Вам необхідно відшкодувати фактичні витрати на копіювання та друк 
2 сторінок.

Норми витрат на копіювання або друк документів, що надаються на Ваш 
інформаційний запит, та реквізити для отримання оплати за копіювання або 
друк документів наведено нижче.

Крім того, повідомляємо, що згідно з п. 1 статті 14 розділу III Закону 
України від 13.01.2011 № 2939-УІ «Про доступ до публічної інформації» з 
документами Ви можете ознайомитися в департаменті освіти та науки Одеської 
міської ради за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 134, кабінет № 209 
(безкоштовно).
Найменування установи: Департамент освіти та науки ОМР

РОЗРАХУНОК
витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію 

№   від ____

Запитувач:

Загальна кількість додатків 12 з них безкоштовно 10

Види копіювання К-ть Норми Вартість
Копіювання або друк документів формату 
А4 та більшого розміру ( у  т.ч. 
двосторонній друк)

2 0,07% від мінімальної заробітної 
плати за одну сторінку 5,84

Копіювання або друк документів формату 
АЗ та меншого розміру ( у т.ч. 
двосторонній друк)

0 0,15% від мінімальної заробітної 
плати за одну сторінку 0,00

Копіювання або друк документів будь 
якого формату, які потребують 
відокремлення інформації з обмеженим 
доступом ( у  т.ч. двосторонній друк)

0 0,45% від мінімальної заробітної 
плати за одну сторінку 0,00

Всього 2 Норми 5,84

Сума прописом: П ’ять грн. 84 коп.
Підстава ст. 21 ЗУ "Про доступ до публічної інформації "

Ріш ення виконавчого комітету Одеської міської ради від 27.10.2011 №  624

ОТРИМУВАЧ: Департамент освіти та науки Одеської міської ради
Код ЄДРПОУ: 02145398



р/р 31558283132293
Банк отрумувача ГУДКСУ в Одеській області
М ФО 828011
Призначення плата за послуги (відшкодування витрат на копіювання)
платежу: відповідно до рішення МВК ОМР від 27.10.2011 № 624, без

ПДВ

Додаток 10 арк.

З повагою
директор департаменту О. В. Буйневич

Вик. КотелюкО. В. 
тел. 776-30-24

Віза: Чуприна Л. Сі
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Заміна щтадукгів ̂ здійснюється у відповідності Додатку 8 до постанови ЗШ Узфййш від
22,11.2014 р, КВІ591." 'Зйии ̂ ржявві у залежності від асортимешу, ;Шйи;сезоЮО(ЛІ' закупівлі 
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Інженер-технопог М.В. Кучма
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Примітка:

Зразкове двохтижяеве меню складено пря використанні Збірника рецептур блюд і виробів 
для шкільного харчування, .Київ, І93?р„ калькуляційні картки, технодогічаі карти.

Заміна продуктів може здіїсщоється у  вщюзідвості Додатку 8 до постанова КМ України від
22,11.2014 р. .N21591. Зміни можливі .у заяежвскщ від асортименту, ціни, сезонності закупівлі 
продуктів та у відповідності зі «Сборником рецептур блюд и изделий ддя школьного питания г. 
К к а  1987г.» {утв. Приказом М ш ?орговж Ш 41 от 24.12.1985г.) та технологічних карток.

л*  ' Vу " ' 4 “ і
- -У-: Ьш ж р-іехнйШ г- _ | /  МІВ.Кучма



Договору про закупівлю №  $ '£____

м. Одеса іО , О /, 2019 р.

Комунальна установа «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи 
освіти Суворовського району м. Одеси», в особі в. о. директора Холодняк Н. В,, що діє на підставі 
Статуту (далі -  Замовник) з однієї сторони, та Товариство з обмеженою відповідальністю «Біт -  Юг А», в 
особі директора Шаталова О. В., що діє на підставі Статуту (далі -  Постачальних), з іншої сторони, а разом - 
Сторони, уклали цей договір про таке (далі - Договір)

І, Предмет договору

1.1. Постачальник зобов'язується протягом 2019 року надати Замовнику послуги зазначені у н.1.2„ а 
Замовник прийняти і оплатити такі послуги.

1.2. Найменування (номенклатура, асортимент) послуги : 55510000-8 Послуги їдалень (послуги з 
організації харчування дітей в закладах освіти м. Одеси), Лот А"» 4

Організація харчування містить виготовлення готових страв для забезпечення харчуванням учнів 
закладів освіти Суворовського району м. Одеси. Виготовлення, готових страв містить 1 - 4кл . -  3 676 учнів, 
пільговий контингент - 270 учнів, пришкільні табори - 142 учнів. 4

1.3. Обсяги закупівлі послуг можуть бути зменшені з урахуванням фактичного обсягу видатків.
Н. Якість послуг

* '
2.1. Постачальник повинен надати Замовнику-послуги з організації харчування дітей в закладах 

освіти м. Одеси, дотримуючись Наказу Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони 
здоров’я України від 15.08.2006р. А«620/563 «Щодо невідкладних заходів з організації харчування дітей у 
дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах» та рішення Одеської міської ради, щодо 
встановлення вартості харчування учнів та вихованців в закладах освіти м. Одеси.

Ш. Ціна договору

3.1. Ціна цього Договору становить за КЕКВ 22.30--.5.711.966,40 гри, (без ІІДВ) (п’ять мільйонів 
сімсот одинадцять тисяч дев’ят сот шістдесят шість гривень 40 коп. без ІІДВ).

Вартість одноденного харчування 1 учня 1-4 класів складає 10 грн. 00 коп.(без ПДВ), вартість 
одноденного харчування 1 учня пільгової категорії складає 13 грн, 50 коп. (без ПДВ), вартість 
одноденного харчування 1 учня пришкільного табору складає 27 гри. 80 коп. (без ПДВ)

3.2. Ціна цього Договору може були зменшена з урахуванням фактичного обсягу'видатків.
3.3. Платежі відповідно до взятих бюджетних зобов’язань здійснюються лише за наявності відповідного 

бюджетного призначення (згідно з ч.іст.,23 Бюджетного кодексу України).

IV, Порядок здійснення оплати
4.1. Розрахунки проводяться шляхом оплати Замовником після пред'явлення Учасником акту 

наданих послуг, В акті наданих послуг указується повне найменування послуг, за який період, ціну за 
одиницю та загальну вартість послуг.

4.2. Оплата здійснюється за фактично надані послуги згідно з актом наданих послуг на ярс-тязі 10 
банківських днів після надходження відповідних бюджетних коштів на рахунки Замовника. Надати довідку 
банку про відкриті рахунки.

V. Надання послу г

5.1. Строк надання послуг -  протягом 2019 р.
5.2. Місце надання послуг -  заклади освіт» Суворовського району м. Одеси, відповідно до Дислокації 

(Додаток А1> 1) , . . . .  .. ,
VI. Права та обов язки сторін

6.1. Замовник зобов’язаний:
6.1.1. Своєчасно та в повному обсязі сплачувати за надані послуги.
6.1.2. Приймати надані послуги згідно з актами наданих послуг,
6.1.3. Інші обов’язки: здійснювати контроль за обліком дітей, які харчуються за бюджетні кошти, 

здійснювати контроль за якістю організації харчування дітей, дотримання санітарних правил, наявністю 
щоденного меню, згідно рішень Одеської міської ради своєчасно інформувати Постачальника про’ зміни 
кошторису на харчування учнів та вартості харчування.



6.2. Замовник має право:
6.2.1. Замовник мас право достроково розірвати Договір у разі:

- прийняття Одеською міською радою рішення щодо встановлення нової вартості харчування учнів та 
вихованців;
- невиконання Постачальником зобов'язань за цим Договором або виконанні не в повному обсязі;
- здійснення повторного порушення своїх зобов’язань Постачальником встановлених Договором шляхом 
повідомлення про це його у строк 10 робочих дня з моменту порушення;

6.2.2. Контролювати надання послуг у строк, встановлений цим договором
6.2.3. Зменшувати обсяг закупівлі послуг та загальну вартість цього Договору з урахуванням 

фактичного обсягу' видатків. У такому разі Сторони вносять відповідні зміни до цього Договору;
6.2.4. Повернути акт наданих послуг Постачальнику без здійснення оплати в разі неналежного 

оформлення документів, зазначених у пункті 4.2 розділу 1У цього Договору (відсутність печатки, підписів 
тощо);

6.2.5. Інші права:
Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися після його підписання до виконання 

зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім випадків, п.4, ст.36 Закону «Про публічні закупівлі».
6.3. Постачальник зобов'язаний:

6.3.1. Забезпечити надання послуг з організації харчування дітей у строки встановлені цим Договором;
6.3.2. Забезпечити своєчасне надання послуг з організації харчування дітей, якість яких відповідає 

умовам, установленим розділом II цього Договору;
Підтримувати обладнання та приміщення в належному стані, проводити їх поточний ремонт, 

дотримуватись правил техніки безпеки та протипожежної безпеки.
Приймати участь в поліпшенні матеріально - технічного стану харчоблоку.
Заключили ДОГОВІР з Замовником на оренду приміщень, обладнання, відшкодування витрат за 

спожиті комунальні послуги, відшкодування податку на землю. Своєчасно здійснювати сплату за 
використані комунальні послуги.

Самостійно комплектувати шкільну їдальню кваліфікованими фахівцями громадського харчування та 
слідкувати за своєчасним та обов’язковим проходженням працівниками їдалень медичних, та 
профілактичних оглядів відповідно до законодавства.

Придбати за власні кошти в необхідній кількості посуд різного розміру і призначення, кухонний 
інвентар, спецодяг, миючі та дезінфікуючі засоби відповідно до діючих норм оснащення.

Дотримувати умови зберігання і реалізації продуктів харчування і продовольчої сировини, технології 
приготування страв.

Суворо дотримуватися поточності виробничого процесу.
Постачати продукти харчування і продовольчу сировину спеціальним автотранспортом відповідно до 

вимог тендерної документації. Тара для транспортування готової продукції повинна бути придатною для 
перевезення їжі. . - . •

Суворо дотримувати виконання двотижневого меню, узгодженого з Держпродспоживслужбою.
Узгоджувати з керівником закладу та Держпродспожнвслужбою міста асортиментний мінімум 

продукції (у разі наявності буфету).
Розмістити на харчоблоці інструкції щодо правші миття кухонного посуду, інвентарю та обладнання.
Заборонити вхід до приміщень харчоблоку стороннім особам, за виключенням осіб, які здійснюють 

контроль або нагляд відповідно до законодавства за умови використання ними санітарного одягу.
Під час роботи харчоблоку категорично забороняється проведення ремонтних робіт.

6.4. Постачальник має право:
6.4.1. Своєчасно та в повному обсязі отримувати плату за надані послуги з організації харчування 

дітей;
6.4.2. На дострокове надання послуг за письмовим- погодженням керівника закладу, в якій буде 

здійснено постачання;
6.4.3. У разі невиконання зобов'язань Замовником, Постачальник має право достроково розірвати 

цей Договір, повідомивши про це Замовника у строк не пізніше ніж за 30 календарних днів до 
моменту розірвання; - -і

VII. Відповідальність сторін
7.1. У разі невиконання або неналежного виконання своїх зобов'язань за Договором Сторони 

несуть відповідальність, передбачену законами та-цим Договором.
7.2. У випадку не надання послуг, або надання не в повному обсязі, Учасник повинен сплатити штраф 

Замовнику в розмірі 10 (десять) % від вартості не наданих послуг або наданих не в повному обсязі послуг.
7.3. Види порушень та санкції за них, установлені Договором; у випадку порушення одного із 

зобов’язань Постачальника, встановлених Договором, Постачальник повинен сплатити штраф Замовнику в 
розмірі 0.1 (одну десяту) % від ціни договору за кожне таке пору шення.



VIII. Обставини непереборної сили

8.1. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або неналежне виконання зобов'язань 
за ним Договором у разі виникнення обставин непереборної сили, які не існували під час укладання 
Договору та виникли поза волею Сторін (аварія, катастрофа, стихійне лихо, епідемія, епізоотія, війна 
тощо).

8.2. Сторона, що не може виконувати зобов'язання за цим Договором унаслідок дії обставин 
непереборної сили, повинна не пізніше ніж протягом 2 (двох) робочих днів з моменту їх виникнення 
повідомити про це інші Сторони у письмовій формі.

8.3. Доказом виникнення обставин непереборної сили та строку їх дії є відповідні документи, які 
видаються уповноваженим органом (МИС та ін.)

8.4. У разі коли строк дії обставин непереборної сили продовжується більше ніж 10 робочих днів, 
кожна із Сторін в установленому порядку має право розірвати цей Договір.
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IX. Вирішення спорів

9.1. У випадку виникнення спорів, або розбіжностей Сторони зобов'язуються вирішувати їх шляхом 
взаємних переговорів та консультацій..

9.2. У разі недосягнення Сторонами згоди спори (розбіжності) вирішуються у судовому порядку.

X. С і рок дії договору

10.1. Цей Договір набирає чинності з моменту підписання і діє до ЗЫ2.2019 р. та до повного виконання 
обов’язків сторін. Дія договору про закупівлю може продовжуватися на строк, достатній для проведення 
процедури закупівлі на початку наступного року в обсязі, шо не перевищує 20% суми, визначеної у 
договорі, якщо видатки на цю мету затверджено, в установленому порядку.

10.2. Цей Договір укладається і підписується у 2-х примірниках, що мають однакову юридичну 
силу.

XI. Інші умови

11,1. Уеі доповнення та зміни до Договору складаються у письмовій формі та підписуються сторонами.

XII. Додатки до договору

12.1. Невід’ємною частиною цього Договору є: Дислокація (додаток №1)

ХШ. Місцезнаходження та банківські 
реквізити сторін

ПОСТАЧАЛЬНИК

ТОВ «Біт-Юг А»
65028. м.Одеса, вул. Болгарська, 55 
Код ЄДРПОУ 37 і 68752 
р/р 26002281509800 
АТ УКРСИББАНК 
МФО 351005

ЗАМОВНИК

Комунальна установа «Центр фінансування 
та господарської діяльності закладів та 
установ системи освіти Суворовського 
району м. Одеси»
65003, м. Одеса, вул. Отамана Головатого, 
99
р/р 35418027096631, 35423227096631 
в ГУДКСУ в Одеській області 
МФО 828011 ______


